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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTIDOS DE 

FEBRERO AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los 22 días del mes de febrero del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

veintidós de febrero del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 01 de febrero 

4.  de 2024. 

5. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

6. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

18 DE ENERO DE 2024. 

 

VOCAL ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidente 

Denisse Viviana Romero Correa. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 

gracias por su participación, entre las actividades que se ha venido realizando como Gobierno 

Parroquial se esta llevando un curso vacacional de computación en el punto digital gratuito de 

nuestras instalaciones, también se han realizado ciertas brigadas de fumigación en coordinación 

con el MSP del centro de Salud Los Lojas, hay que destacar la colaboración de la directora del 

centro de Salud la Dra. Kristel Boya, también con Cnel. se ha venido gestionando ciertas ayudas 

se pudo lograr la instalación de un trasformador en el sector de Dos Revesas, algo que se viene 

gestionando desde hace mucho tiempo atrás. Sabemos que hay muchos sectores de la parroquia 

que necesitan mejor servicio de energía eléctrica vamos a seguir tocando puerta para ir 

solventando estas necesidades, también se llevo a cabo la culminación de la integración 

deportiva “Copa Los Lojas” en donde quedaron de la siguiente manera: 

 

Categoría Mujeres: 

 

Primer Lugar: Lechugal 1 

Segundo Lugar: Los Lojas 

Tercer Lugar: Pula 

 

Categoría Master: 

 

Primer Lugar: Recinto La Estacada 

Segundo Lugar: Recinto El Rincón 

Tercer Lugar: Recinto Dos Bocas 

 

Categoría Senior 

 

Primer Lugar: Los Abejones 

Segundo Lugar: San Guillermo 

Tercer Lugar: Recinto El Tape 

 

Cabe destacar la participación de los compañeros vocales que pudieron hacerse presente de 

manera especial a la Ing. Gisella Romero y también a ustedes que a pesar de que en ciertas 

activades no pueden estar presente también forma parte de esta administración. También se esta 

lleva a cabo una inscripción para un curso vacacional denominado Mujeres productivas de la 

disciplina repostería y Manicure, totalmente gratuito ustedes saben que como GAD no podemos 

cobrar y por ende se esta realizando todo con transparencia donde se les va a entregar la cajita 

con los maquillajes y materiales para que puede realizar la repostería, se prevé iniciar el lunes 

este curso estará integrado por alrededor de 60 mujeres de 17 años en adelante. En cuanto al 

tema de las fuertes lluvias de la temporada invernal se ha venido trabajando con Gestión de 

Riesgo de la municipalidad de Daule y cuerpo de bomberos. Así mismo, estamos trabajando de 

la mano con la prefectura ciudadana del Guayas con un vacacional de Karate para mujeres a 

partir de 8 años hasta 65.  El día de ayer se entrego parte del uniforme a los chicos que integra 

la escuela de futbol de la prefectura ciudadana del Guayas en convenio con el GAD Parroquial. 



ADMINISTRACIÓN 2023 - 2027 

SECRETARÍA  

Direc: Antonio Morán Maruri y Río Daule 
Teléf.: 0997856280 

Gadloslojas2014@gmail.com 

www.gadloslojas.gob.ec 

 
 

P á g i n a | 4 
    

ACTA # 03 
 
 
 

 

Se realizo la inspección para la adecuación de la cancha sintética de parte de la prefectura. En 

estos últimos días se ha venido realizando trabajos en el cerramiento del cementerio mediante 

gestión con estacas de cemento y algunas hileras de alambre, también se ha realizado una 

limpieza porque por años no a existido una cultura con respecto a la recolección de basura, dado 

que las personas estaban acostumbradas a botar basura tanto así que nos encontramos con 

féretros, ropa, restos de vidrios por lo cual a titulo personal nos toco contratar una gallineta y 

volqueta para botar esa basura al relleno sanitario de la municipalidad de Daule, en la parte 

posterior estamos trabajando un espacio que así mismo requiere de un mantenimiento. Es 

importante resaltar que de a poco iremos pintando el cerramiento del cementerio y colocando 

un buen candado.  Mas adelante tenemos pensado reparar los baños, así mismo mediante gestión 

como colocar una loseta para un tanque elevado. Para conocimiento de ustedes se ha enviado 

oficios a la prefectura ciudadana del Guayas por el tema de la vía principal que actualmente se 

encuentra con severos daños y se nos hace difícil transitar.  Ya tenemos respuestas del camino 

de Sabana Grande que se encuentra deteriorado para un arreglo, se ha venido gestionando con 

la compañera Bertha Ruiz, dado que ella tiene un comité de Pro Mejoras y es asi como hemos 

venido trabajando por nuestra parroquia, ustedes son testigos que hace un par de días debido a 

las condiciones climáticas se fue la energía eléctrica en casi todos lados debido a unos cables 

arrancados, poste y arboles caídos a pesar de que no es nuestras competencia movilizamos al 

personal para recoger los escombros de los arboles, llamamos directamente a CNEL para el 

tema del poste y buscar siempre una solución a veces es un poco complicado pero estamos en 

todas. También se prevé arreglar el parque que esta frente a la iglesia  no se si ustedes habrá 

notado pero las bases del parque se encuentran oxidadas y el techo se ha deteriorado por lo que 

puede que se siga desgastando y pueda caer sobre alguna persona, queremos empezar con los 

estudios para su mantenimiento eso sería la información que le puedo transmitir por ahora 

compañeros, alguna duda compañeros?. 

 

DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Buenos días con todos, unos moradores 

de Lomas de León me escribieron de que si le podemos ayudar con la reparación del camino 

que esta por la vulcanizadora. Me supo manifestar uno de los moradores que eso le habían 

prometido en tiempos de campaña y aun no han arreglado. Entonces le dije que se acercara con 

un oficio al presidente para que le haga acuerdo, no se si habrá llegado el oficio pero esa fue mi 

respuesta. 

 

 KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: La verdad no me ha llegado ningún 

oficio pero usted le puede replicar la información que vamos a redactar un oficio a la prefectura, 

quien tiene la competencia, porque lo que es la zona rural todo lo que respecta a caminos es 

competencia de la Prefectura  y en la parte urbana es la alcaldía. Nosotros hemos estado 

buscando la ayuda, pero a veces nos ha tocado mediante gestión personal realizar arreglos como 

hemos venido trabajando con la alcaldía quienes nos facilitan la maquinaria con los operadores 

y nos toca poner el material pétreo. De igual manera ya queda hecha la observación de la 

compañera en los próximos días haremos el levantamiento de información. También se van a 

realizar brigadas medicas en los recintos con el ministerio de Salud, incluso el día de hoy se 
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está realizando una en el recinto Puerto Coquito, la idea esta en llevar las brigadas a los lugares 

que están siendo mas golpeados debido al temporal invernal. 

 

DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Tengo otra observación hace poco que 

acompañé a mi abuelita a terapia vi sucio la parte del CDI. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: ¿Adentro del CDI? 

 

DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: No, en la parte de afuera vi tapas de 

cervezas, también esta como resbaloso, entiendo que sube el agua pero si deberían de tener un 

poco mejor allí. 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE; Ya estaba preocupado pensando que era 

la parte de adentro, pero tendremos en consideración su observación compañera. Llamismo le digo a los 

chicos que limpien pero como ustedes comprenderán la temporada invernal es así. 

 
Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 


		2024-03-05T12:13:10-0500


		2024-03-05T13:31:16-0500




